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Strzegom, 03.06.2012

INFORMACJA PRASOWA
Puchar Narodów dla Niemców 


Narodowa drużyna Niemiec wywalczyła zwycięstwo w konkursie zaliczanym do cyklu Pucharu Narodów we wszechstronnym konkursie konia wierzchowego.

Puchar Narodów w wkkw to nowy cykl w sportowym w kalendarzu Międzynarodowej Federacji Jeździeckiej. W ramach konkursu rywalizują ekipy narodowe składające się z trzech lub czterech zawodników na każdej imprezie.

Skład zwycięskiej drużyny tworzyli: Andreas Dibowski, Frank Ostholt – złoci medaliści Igrzysk Olimpijskich z Hong Kongu oraz Elmar Lesch i Sandra Auffarth, aktualna wicemistrzyni Europy. Łączny wynik zespołu to 155,60 pkt. karnych. Najlepszy wynik indywidualny w drużynie uzyskał Andreas Dibowski na koniu FRH Butts Avedon.

Drugie miejsce w konkursie zajął zespół ze Szwajcarii w składzie Eveline Bodenmuller, Patrizia Attinger i Felix Vogg, natomiast trzecią lokatę objęła drużyna ze Szwecji: Frida Andersén, Johan Lundin, Tord Westergren i Katrin Norling.

Polska drużyna w składzie: Paweł Warszawski, Marcin Michalek, Kajetan Walecki i Czarnolas Katarzyna Kokowska uplasowała się na szóstej pozycji z sumą 291,90 pkt. karnych. Najlepszy wynik wywalczył Paweł Warszawski dosiadający 12- letnią klacz wyhodowaną w Polsce o imieniu Hatteria.
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