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Strzegom, 22.05.2012

Informacja prasowa
Strzegom otworzy cykl Pucharu Świata w jeździectwie

Inaugurujące nowy sezon Pucharu Świata w WKKW zawody w brytyjskim Chatsworth zostały odwołane. Cykl pucharowych rozgrywek wystartuje zatem w Strzegomiu. 

Na skutek złej pogody i mokrego podłoża zawody w Chatsworth nie były możliwe do przeprowadzenia. Kalendarz tegorocznego Pucharu Świata otworzy więc Strzegom Horse Trials. Zawody już za tydzień rozegrane zostaną na hipodromie w Morawie pod Strzegomiem.

Strzegom Horse Trials to pięć konkursów międzynarodowych w tym CICO3*- zaliczany do cyklu Pucharu Świata, a także Pucharu Narodów, nowego cyklu w sportowym kalendarzu Międzynarodowej Federacji Jeździeckiej. 

Na hipodromie 14. Pułku Ułanów Jazłowieckich zobaczymy m.in. mistrzów olimpijskich: Andreasa Dibowskiego i Franka Ostholta, a także Elmara Lescha oraz Johana Lundina.

Nie zabraknie też polskiej czołówki. Wystartuje m.in. Paweł Spisak, najbardziej utytułowany polski wkkwista, a także Łukasz Kaźmierczak oraz Paweł Warszawski.

Obok emocji sportowych, imprezie towarzyszyć będą pokazy z udziałem gwiazd i atrakcje dla dzieci. Do Morawy przyjedzie m.in. Marek Siudym. 

Kolejne zawody z cyklu odbędą się od 13 do 17 czerwca w Mińsku.
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