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Strzegom, 01.06.2012

INFORMACJA PRASOWA
Zawody Strzegom Horse Trials wystartowały

Rozegrano pierwsze konkursy ujeżdżenia w ramach zawodów Strzegom Horse Trials 2012 we Wszechstronnym Konkursie Konia Wierzchowego.

W konkursie CIC1* w ujeżdżeniu prowadzenie objął Niemiec Dirk Schrade. Zawodnik wygrał konkurencję dosiadając konia Cosima 201 (49,70 pkt. karnych), a drugą lokatę zajął dzięki koniu Cisko A (50,60 pkt.). Na trzeciej pozycji uplasowała się Polka Joanna Zuk na koniu Rabacja, ze stratą 53,70 pkt. karnych.

Najwyższe lokaty w konkursie CIC2* po ujeżdżeniu należą do: zawodnika z Niemiec Andreasa Dibowskiego na koniu Songline 2 (1-mce - 41,30 pkt.), Szweda Hannesa Melina na koniu Julio Cesar (2-mce - 43,30 pkt.), a trzeci, z niewielką różnicą w punktach karnych, objął Niemiec Frank Ostholt na koniu Sir Medicott (3-mce - 43,70 pkt.). 

W konkursie CC1* po ujeżdżeniu prowadzą zawodnicy ze Szwajcarii. Najlepszy wynik należy do Esthery Andres na koniu Schwalbenprinz (42,90 pkt.), drugą lokatę zajmuje Felix Vogg na koniu Saxo des Champs (45,00 pkt.). Trzecia plasuje się Finka Ann-Niina Kiviniitty na koniu Zinnia (49,60 pkt.).

Knap prowadzi w Mistrzostwach Polski Juniorów

W ramach Strzegom Horse Trials rozgrywane są także Mistrzostwa Polski Juniorów. Wśród startujących w nim zawodników najlepszy okazał się Michał Knap, który na Reji zajmuje 1-mce (51,90 pkt.), z kolei na Drenie trzecie (52,70 pkt.)  - Był to udany przejazd. Wszystko poszło tak, jak zaplanowałem. Uważam, że to był najlepszy przejazd w naszej karierze – powiedział Michał Kanp po ukończeniu próby ujeżdżenia. Drugi jest Aleksander Kadłubowski na koniu Drop (52,50 pkt).

W piątek rozegrana zostanie próba ujeżdżenia w konkursie CICO3*-W zaliczana do cyklu Pucharu Świata. W programie także cross i skoki w ramach pozostałych konkursów. 

Na kanale YouTube i portalu społecznościowym Facebook na bieżąco publikowane są filmy z konkursów i wywiady z zawodnikami. Można je obejrzeć pod linkami : http://www.facebook.com/WorldCupStrzegom oraz www.youtube.com/user/WorldCupStrzegom.
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