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Strzegom, 26.03.2015

Informacja prasowa

100 dni do Strzegom Horse Trials 2015

Strzegom Horse Trials to największa impreza jeździecka w tej części Europy. W dniach 25-28 czerwca 2015 Strzegom już po raz trzynasty stanie się światową stolicą jeździecką. Podczas tej niebywałej gali rozgrywanych zostanie siedem konkursów międzynarodowych CIC1*, CIC1*J, CCI1*, CIC2*, CCI2*, CCI3* oraz CICO3* - zaliczany do cyklu Pucharu Narodów. Pula nagród wyniesie 28.000 euro.

Puchar Narodów w WKKW jest jednym z najważniejszych wydarzeń w kalendarzu sportowym Międzynarodowej Federacji Jeździeckiej FEI. Jest to najbardziej spektakularna seria zawodów w tym sporcie, nie tylko ze względu na wysoki poziom rywalizacji, ale także na piękne okoliczności przyrody, w których się rozgrywają.

Cykl Pucharu Narodów w sezonie 2015 to osiem imprez. Cykl pucharowy rusza we Francji, a kończy się w Holandii. W Polsce podczas zawodów Strzegom Horse Trials rozstrzygnie się czwarta runda tej serii. W ramach konkursu rywalizują ekipy narodowe składające się z 3-4 zawodników.

- Strzegom Horse Trials to najlepsi jeźdźcy i wspaniałe konie, niepowtarzalne widowisko sportowe. Na hipodromie w Morawie będziemy mogli zobaczyć zmagania najlepszych zawodników wkkw reprezentujących kraje całego świata oraz około 250 koni. Liczymy na obecność aktualnego mistrza olimpijskiego Michaela Junga. Przez pierwsze dwa dni widzowie będą mieli okazję podziwiać grację jeźdźców i piękne ruchy koni w konkursach ujeżdżenia, a w piątek i sobotę widowiskową i bardzo emocjonującą próbę terenową, cross. Zwycięzcę całej rywalizacji wyłonią skoki, na bardzo wymagającym parkurze – powiedział Marcin Konarski, dyrektor zawodów Strzegom Horse Trials.
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