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Strzegom, 02.02.2017

Informacja prasowa

Strzegom 2017 – cykl międzynarodowych imprez jeździeckich

Strzegom 2017 to nie tylko sierpniowe Mistrzostwa Europy w WKKW- to również trzy inne duże imprezy międzynarodowe, które odbywają się w tu już od lat - w zupełnie nowym terminie, bo już maju Strzegom Horse Trials, we wrześniu Strzegom Autumn Show i w październiku Strzegom October Festival.
Już po raz 15. Strzegom Horse Trials

W związku z organizacją Mistrzostw Europy na strzegomskim hipodromie, dotychczasowa impreza z największymi tradycjami - Strzegom Horse Trials zostanie rozegrana w dniach 17-20 maja 2017. To już 15. edycja imprezy, która na stałe wpisała się w kalendarz wielu zawodników z całego świata. W tym roku będzie to też jedna z ostatnich szans na uzyskanie kwalifikacji do sierpniowych mistrzostw Europy. A dla tych, którzy już posiadają kwalifikację będzie to ostatnia przed mistrzostwami szansa na wystartowanie i „poczucie” strzegomskiej trasy crossu. Strzegom Horse Trials to nie tylko Puchar Narodów i trzygwiazdkowe CCI, ale również konkursy CIC/CCI2* i CIC/CCI1* dla mniej zaawansowanych koni lub jeźdźców, którzy dopiero zdobywają swoje międzynarodowe doświadczenia u boku gwiazd światowego WKKW.

Mistrzostwa Europy już w sierpniu 

Już tylko niespełna 200 dni pozostało do największego WKKW-skiego wydarzenia w Europie.  Mistrzostwa odbędą się w dniach 17-20 sierpnia 2017. Trwa internetowa przedsprzedaż biletów, które dostępne są poprzez stronę www.Strzegom2017.pl i www.ticketpro.pl. Wszystkich zainteresowanych pakietami Hospitality zapraszamy do odwiedzenia strony www.Strzegom2017.pl. Nie czekaj, to dobry moment, aby zarezerwować bilety, zorganizować swoją podróż i zarezerwować samochód w specjalnej ofercie Oficjalnego Partnera Mistrzostw Hertz.

Strzegom Autumn Show

Nieprzerwanie od 2011 roku w wrześniu organizowane są w Strzegomiu specjalne zawody dla młodych koni 4, 5 i 6 -letnich połączone jak zwykle z zawodami międzynarodowymi na poziomie jednej i dwóch gwiazdek. W tym roku zostanie rozszerzona ich formuła o dodatkowe konkursy CNCL i CNCP. Tegoroczna edycja SAS odbędzie się w dniach 14-17 września 2017 roku. Zawody SAS od kilku lat cieszą się dobrą obsadą utalentowanych koni. Wśród nich kilka lat temu widzieliśmy, tak dobre dziś konie jak startujący na Igrzyskach Olimpijskich - Banderas i Libertina.

Strzegom October Festiwal

W październiku czeka nas wielkie podsumowanie i zakończenie sezonu WKKW w Strzegomiu. Na tradycyjnych już zawodach zostaną rozegrane klasy CNCL, P, 1*, CCI1*, CIC/CCI2*, CIC/CCI3* Zawody Strzegom October Festival odbędą się w dniach 12-15 października 2017 roku. Zawody te z roku na rok zyskują coraz większe uznanie wśród zawodników, zawsze charakteryzują się dobrze wyważonym stopniem trudności tras crossu pozwalających zakończyć sezon odpowiednio zmotywowanym do dalszej pracy. Tu również jest doskonała okazja, aby wiele par spróbowało przed końcem sezonu swoich sił w konkursie wyższej klasy.
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