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Strzegom, 17.05.2017

Informacja prasowa

Rozpoczął się pierwszy konkurs Strzegom Horse Trials, czyli triatlonu jeździeckiego
Pierwsi zawodnicy we Wszechstronnym Konkursie Konia Wierzchowego rozpoczęli w środę rywalizację na hipodromie w Morawie. Podczas Strzegom Horse Trials na głównej arenie otoczonej wiekowymi dębami ruszył konkurs CIC 2*, w którym wystartowało 27 par. 

Po pierwszej części ujeżdżenia prowadzenie objął Kai Ruder na koniu Coin Toss. Ten niemiecki jeździec zajmuje także drugą pozycję na wałachu Charlie Weld.  Po bardzo dobrym przejeździe na wysokie trzecie miejsce awansował Jan Kamiński na Seniorze. W czwartek w tym konkursie rywalizować będzie kolejnych 35 par. 

Do niedzieli na hipodromie w Morawie rozegranych zostanie sześć międzynarodowych konkursów, w tym trzygwiazdkowy CIC zaliczany do Pucharu Narodów. 

Piętnasta, jubileuszowa edycja największych w Polsce zawodów WKKW tradycyjnie zgromadziła światową czołówkę.  Łącznie wystartuje tu blisko 240 zawodników z 18 krajów.

Na hipodromie w Morawie gościmy m. in. Niemkę Sandrę Auffarth, trzykrotną medalistkę olimpijską, mistrzynię świata i wicemistrzynię Europy, Andreasa Dibowskiego drużynowego mistrza olimpijskiego, Belgijkę Karin Donckers - dwukrotną drużynową brązową medalistkę mistrzostw Europy oraz Szwedkę Lindę Algotsson – podwójną zwyciężczynię Finałów Pucharu Świata, a także wielu innych utytułowanych zawodników.

Środowe zmagania to tylko przygrywka do kolejnych konkursów. W czwartek rozegrane zostanie m. in. ujeżdżenie w klasie CCI 3*, która daje możliwość uzyskania kwalifikacji na Mistrzostwa Europy Seniorów. Ta prestiżowa impreza odbędzie się w tym roku w sierpniu na hipodromie w Morawie. 

W piątek odbędzie się m.in. próba ujeżdżenia w klasie CIC 3*, zaliczanej do Pucharu Narodów. Na kross ruszą też zawodnicy CIC 1* i 2*.  W sobotę można będzie dopingować pary podczas najtrudniejszych trzygwiazdkowych terenowych zmagań. W tym roku w sześciu międzynarodowych konkursach zawodnicy i ich konie pokonają łącznie 140 krosowych przeszkód.

Niedziela to tradycyjnie konkurs skoków podczas której m. in. zostanie wyłoniony najlepszy team pierwszej tegorocznej serii z cyklu Pucharu Narodów.
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